

获刑一年零6个月,叶剑文没上诉 “天价头”案一审生效

□晚报记者 鲁燕

本报讯 二七区法院昨日传来消息,保罗国际“天价头”案4月2日宣判后,截止到4月12日上诉期满,叶剑文及店长金小英,理发师程勇、杜海非均未提起上诉,该案一审判决生效。叶剑文因强迫交易罪服刑1年半,并处罚金5000元。店长金小英服刑1年零3个月。理发师程勇、杜海非服刑1年零2个月。

根据法院判决认定,去年3月29日下午3时许,省某职业学校两女学生张怡、袁莎莎来到保罗国际美容美发(河南)有限公司,分别选

择了38元和68元的剪发服务。在剪发过程中,为张怡、袁莎莎服务的理发师程勇、杜海非在店长金小英的授意下,采用隐瞒价格的方法,诱骗张怡、袁莎莎接受多项服务,并按照该公司法定代表人叶剑文的指使,要求两人办理该店9800元的会员卡。当晚8时许,当张怡、袁莎莎被索要7000多元理发费无力支付时,金小英、程勇、杜海非等人在叶剑文在场的情况下,将两人限制在店内,强迫两人联系同学借款结账。直至当晚10时许,俩学生按照该美发店的要求被迫办理了一张9800元的会员卡,并用于支付“理发”费6013元(打折价)后

才得以脱身。公安机关接到报案后,于2008年4月9日将金小英、程勇、杜海非抓获,于2008年4月30日在海口市将叶剑文抓获。

因叶剑文今年3月26日补缴了保罗公司偷税的应纳税款、滞纳金和罚款,不予追究刑事责任。

4月2日一审判决,直到4月12日上诉期满,叶剑文及其他3名被告人金小英、程勇、杜海非在上诉期内均未提起上诉。

据二七区检察院检察官说,判决生效后,叶剑文的刑期应从去年4月30日被抓时算起,叶剑文还将在狱中度过6个多月的时间。

线索提供 刘媛 杨今朝



闹中有静
昨日中午,公园的游乐场边,带着孩子游玩的爸爸用“婴儿袋”把孩子系在胸前,方便孩子看热闹,而爸爸打起了瞌睡。 本报记者 王梓 摄

□晚报记者 鲁燕/文 通讯员 李新/图

开着轿车卖花菜 300多斤俩小时卖光

本报讯 “开着轿车还出来卖菜?”昨日上午,郑州三棉家属院内,一位中年男子开着马自达在路边卖花菜,引起不少居民的好奇(如图)。围观的人越多买的人也越多,车内的300多斤花菜俩小时被买光。

“八毛钱一斤花菜啦……”昨天10时左右,郑州三棉中街,穿着皮衣的中年男子张先生不时向过往的居民叫卖。在他身边是一辆马自达轿车,车后备箱和车后座上码放着层层叠叠的花菜。“八毛钱一斤,不贵,市场要1块多呢。”一些熟悉市场行情的居民好奇地走过来,二话没说,就去后备箱挑选。卖菜的张先生站在一边,表情有些不自在,任由买菜者自己看秤,买菜的说多少,他说:“你看多少都行。”只管收钱。

据巡逻队员刘青山和冉银海介绍,9时许,张先生在郑州四棉卖菜,但有人阻止,他就开车到了郑州三棉。

面对记者的采访,张先生说是在帮岳母卖菜:“这些花菜是岳母种的,一亩多地的花菜都熟了,岳母要在家带孩子,我就帮她出来卖菜。”

线索提供 李新



上网的把风 观战的偷主机

弟兄俩一月内对同一网吧下手4次

□晚报记者 张玉东

本报讯 昨日上午,特巡警五大队民警王建华来电称,他们深夜在园田路与博颂路交叉口向北200米一网吧内,抓获两名盗取网吧主机的嫌疑人。

“谁把主机抱走了?”16日9时许,网管小明(化名)在清洁卫生时,突然发现主机保险柜被撬开了,而主机也不翼而飞。小明迅速来到网吧监控室,在屏幕中看到在当日2时,一名男子坐在另一名上网男子身后不住东张西望,不大一会,他便开始撬旁边一台主机的保险柜,将卸掉电源的主机装入一个事先准备好的红色编织袋后,从容离去。巡视整间网吧的小明赫然发现,已经有4台主机消失了,而他上个月才巡视过。

昨日1时许,一个熟悉的身影出现在小明面前。他不就是那个同偷主机男子一起的人吗?小明当即拨打了110。1时20分许,赶到的特巡警五大队民警迅速将该男子控制,1时30分许,将该男子合伙人也是其弟弟抓获。弟弟马俊说,他已经对该网吧下手了4次,所偷价值1500元主机,均以400元低价出售到科技市场。



好水添动力,好水添活力,好水喝出一身轻 今年流行饮水养生,水宜生时尚养生杯 掀起亲情欢乐送

一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相权威媒体《走近科学》栏目,全国亿万观众通过电视屏幕认识了能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生发明人杨博士在电视屏幕上解酒、解酒、溶油、溶油、抗氧化的现场实验让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间,“水宜生”迅速成为国内各大网

站、报纸、电视台竞相报道的热门词;用水宜生、喝健康好水,拥有品质健康好生活;已经成为2009年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

放松心情,看看父母、拜访亲友,顺便为他们送去神奇水杯“水宜生”,也送去你的健康祝愿;让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生!



妻子送我水宜生:清烟解酒添活力

曾有一位成功人士发自内心的苦恼:“身体是革命的本钱,也是家庭幸福的基础,几年的拼杀让我从烟酒不沾到一天两包、酒可斗量;事业蒸蒸日上,身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高,大问题暂时没有,小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒,加强运动,但繁忙的工作、无处不在的应酬,难啊!我现在真的很为自己和家庭担心……!”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态,这

些不良生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质,危害着他们的健康!水宜生微电解制水器能够迅速将普通水转变成具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水,让你随时随地通过喝水就能够中和体内酸毒、清除自由基,保护健康体魄。

北京某房地产公司的张总这样评价水宜生:当初老婆送我水宜生的时候我还没怎么当回事,有一次应酬客户喝了很多酒,头疼、胃胀又烧心;回到家老婆让我连喝了几杯水宜生活性水,没想到身体马上就舒服多了;现在我每天不管到哪儿都带着水宜生。



儿子送我水宜生:神清气爽精神好

父母年纪大了,身体健康是做儿女最关心的。随着年龄的增长,人体新陈代谢逐渐变慢,体内沉积的酸性垃圾越来越多,血液也变得越粘越稠,健康风险大大增加。俗话说:血浊万病生,万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物,所以为了健康很多老年人都不能大饱口福;总是要

考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。

退休教师张阿姨说:中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性废物这些健康常识我们都知道,可有时候真的很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了,每天只要用它喝水就可以中和酸毒、降低血脂促进新陈代谢、改善微循环,同时它产生的宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢。儿子送给我的这台水宜生真的送到了我的心坎上了!



男友送我水宜生:饮水排毒好身材

某报主编林小姐是一位典型的现代职业女性,每天在电脑前一坐就是一天,加班熬夜也是常事儿;工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30的林小姐就不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉对容貌和身材的挑战。

“多亏了男朋友送我水宜生!”林小姐兴奋的说,“听说用这个神奇水杯喝水就能够去

脂溶油,清肠毒保健康,男友马上就送了我一个。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了,每天只要喝对水就能够轻松应对!我用了还不到一个月,明显感觉小腹平了许多,脸部皮肤也清爽多了!现在,只要一拿起水宜生就能感受到男友对我无处不在的关爱!”

3类人快换水宜生

■工作忙,抽烟喝酒的男士

李先生工作忙,哪天赶上烟酒应酬,第二天铁定没精神,两眼通红,一脸疲惫。用了水宜生,天天工作有活力,以后烟酒都不怕了。

■体质差,患有三高的老人

老沈退休后血脂一直高,用了水宜生一个月,头晕的情况明显减少了,整个人精神了许多,做什么都有劲,体检时老沈的主治医师都惊讶了。

■想减肥,美容养颜的女士

张女士是那种贪吃又容易胖的体质,自从用了水宜生,吃什么都不怕了,一个月下来瘦几斤,满脸的痘痘少了,脸色也变得有光泽了。



**水宜生荣获
中华人民共和国
第十一届运动会指定产品**

“水宜生”入选
国家科技部“火炬计划”

水宜生
通便
降血脂
降血糖

水宜生通过
北京三甲医院临床验证

2008年7-11月,水宜生先后通过三级甲等医院的“除便秘”、“降血脂”、“降血糖”功效临床检验。

水宜生 北京水宜生科技 水宜生热线: 0371-60552200 谨防假货, 厂家指定销售: 紫荆山百货二楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 经三路世纪联华保和医药部; 长江路世纪联华保和医药部; 花园路中环百货负一楼宝芝堂; 花园路厦负一楼宝芝堂; 建设路大商超市二楼宝芝堂; 丰产路丹尼斯二楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 中原商贸城一楼医药部; 东风路世纪联华一楼医药部; 亚细亚医药部北门负一楼2区; 嵩山路华润万家一楼医药部; 航海路华润万家二楼保健柜; 商城路易初莲花二楼超市医药柜; 北京华联二七店负一楼超市出口处保健柜; 太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东); 怀仁堂药房(黄河路服装市场); 泰隆药房(西郊群艺宫东门); 聚仁堂药房(大学路河医附院对面); 同福堂药房(市五院对面); 登封: 62863123 嵩山广场123数码; 新密: 698339933 市政府招待所对面(电视购物中心); 上街: 绿岛时尚(雕像西北角); 影剧院对面毛毛雨礼品店; 中牟: 绿岛时尚(新潮影院西邻); 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下); 新郑: 四发商贸一楼佛欣电器。